



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
**«АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ м. ХЕРСОНА»**  
(ГО «АПЗОХ, РО «АЕІК»)

non-profit organization  
**«ASSOCIATION of WORKERS of EDUCATIONAL INSTITUTIONS of  
Kherson»**  
(РО «АЕІК»)

вул. Чекистів, 2, м. Херсон, 73000, тел.+380992950407, e-mail: [association\\_kherson777@ukr.net](mailto:association_kherson777@ukr.net)

ознака неприбутковості 0032

№ 18 /01-2 від 21.03.2017

Виконавчому директору  
Асоціації міст України  
Пітцику М.В.

Шановний Мирославе Васильовичу!

Члени громадської організації «Асоціація працівників закладів освіти м.Херсона» просять ініціювати питання щодо прирівнювання тренерів спортивних шкіл галузі освіти, як фахівців, до педагогічних працівників.

Виникла складна ситуація з функціонуванням дитячо-юнацьких спортивних шкіл галузі освіти у зв'язку з низькою заробітною платою тренерів та їх статусом. Вони працюють з дітьми шкільного віку так само, як і вчителі фізичної культури або тренери дитячих юнацьких клубів фізичної підготовки, але тренери спортивних шкіл мають більше тижневе навантаження, меншу відпустку, не мають права виходу на пенсію за вислугою років, не отримують доплати в розмірі 20% за престижність роботи; мають шестиденний робочий тиждень, при цьому беруть участь у змаганнях, які можуть відбуватися в єдиний вихідний день – неділю, та ще й за межами своїх міст. Крім того, тренеру треба, на відміну від учителя, знайти учня, навчити його, утримати в секції та й ще досягти спортивних результатів вихованців, за що й отримає відповідну категорію.

Згідно з постановою КМУ від 14 грудня 2016 р. № 974 «Про внесення змін у додаток 2 до постанови КМУ України від 30 серпня 2002 р. №1298» посадові оклади (ставки заробітної плати) педагогічних працівників навчальних закладів



підвищені на 2 тарифні розряди з 01.01.2017 р. У зв'язку з цим ситуація для тренерів ще більше погіршилась. Зважаючи на те, що, нажаль, працівники дитячо-юнацьких спортивних шкіл не входять у перелік «педагогічних працівників» відповідно постанови КМУ від 14 червня 2003 р. № 963 «Про затвердження переліку посад педагогічних працівників та науково-педагогічних працівників», вони не мають право на підвищення посадового окладу на 2 тарифні розряди, що відповідно відбивається в заробітній платі фахівців дитячо-юнацьких спортивних закладів.

Але зміни та доповнення, які внесені наказом Міністерства молоді та спорту України від 06.07.2016 р. № 2675 до наказу від 13.01.2014 р. № 45 «Про затвердження Порядку проведення атестації тренерів (тренерів-викладачів)», фактично унеможливають отримання першої та вищої категорії тренерам і несуть за собою отримання нижчого тарифного розряду, і це знову призводить до зменшення заробітної плати та ще й до небажання передавати спортсменів вищих категорій до спеціалізованих спортивних закладів для їх подальшого спортивного росту.

У зв'язку з вищевикладеним, сприяння вирішенню питання щодо віднесення працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зокрема, тренерів-викладачів, інструкторів-методистів, заступників з навчально-тренувальної роботи та директорів до педагогічних працівників, буде означати поширення на них умов оплати праці працівників закладів освіти. При цьому слід залишити їм нарахування стимулюючих доплат та надбавок за підготовку спортсменів вищих категорій, що позитивно відобразиться на кількісному та якісному рівні учнів, які займаються спортом, а в цілому – на вихованні здорової та всебічно розвиненої нації держави.

Просимо Вас **ініціювати внесення змін до постанови КМУ від 14.12.2016р. № 974 «Про внесення змін у додаток 2 до постанови КМУ України від 30.08.2002 р. № 1298» та прирівняти працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл до педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних та позашкільних закладів освіти**, що вирівняє оплату праці, об'єм тижневого навантаження та відпустки, може позитивно вплинути на вищезазначену ситуацію в дитячо-юнацьких спортивних школах.

З повагою голова ГО «Асоціація працівників закладів освіти м. Херсона»



 Т. Ю. Верещака